

С целью усовершенствования механизма поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) путем предоставления кредитных средств на льготных условиях Микрокредитная компания «Фонд поддержки предпринимательства Республики Адыгея» (далее – МКК «ФПП РА», Фонд) осуществляет взаимодействие с Акционерным обществом «Федеральная Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (далее – Корпорация МСП) и Акционерным обществом «Российский Банк поддержки малого и среднего предпринимательства» (далее – АО «МСП Банк»).

Корпорация МСП осуществляет свою деятельность в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства в целях координации оказания субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

АО «МСП Банк», дочерний банк АО «Корпорация «МСП», реализует программы прямого кредитования субъектов МСП, осуществляющих деятельность в приоритетных отраслях экономики в рамках Программы стимулирования кредитования МСП Корпорации МСП (информация о продуктах приведена на сайте Банка: <https://www.mspbank.ru/Predprinimateliam/direct-credit>).

МКК «ФПП РА» является агентом АО «МСП Банк», реализующим банковские продукты с целью обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Адыгея кредитными ресурсами по конкурентным ставкам и расширения зоны взаимодействия между Фондом и представителями МСП.

Кредиты АО «МСП Банк» предоставляются на инвестиционные и текущие цели сроком до 7 лет, по ставкам от 9,1% годовых - для среднего бизнеса и от 10,1% годовых для малого бизнеса. Также, АО «МСП Банком» в рамках Программы Минэкономразвития России может осуществляться кредитование на основании базовой кредитной линейки. Так, после проведения экспертизы кредитной заявки в случае соответствия заемщика требованиям Постановления Правительства РФ № 1706 от 30.12.2017 и наличия у Банка свободного лимита субсидий заемщику может быть предложена ставка в размере 6,5% годовых.

Чтобы воспользоваться поддержкой по этой программе, субъекту МСП необходимо обратиться МКК «ФПП РА» на предмет соответствия установленным банком критериям. В случае положительной оценки вы получите необходимый вид поддержки при наличии лимитированных средств АО «МСП Банк».

Кроме того, в целях информирования МСП, заинтересованных в доступе широкого спектра услуг, на главной странице сайта МКК «ФППРА» <http://фппра.рф> размещена прямая ссылка по переходу на портал Бизнес – навигатора. Это интернет-портал, где начинающие предприниматели смогут получить готовые бизнес-планы под свои параметры, данные о спросе на те или иные виды бизнеса в разных российских регионах, могут получить доступ к закупкам крупнейших заказчиков, портал облегчает поиск актуальной информации и предоставляет возможность самостоятельно пройти регистрацию и создать личный кабинет.

Если Вас заинтересовала данная информация, Вы можете обратиться за консультацией непосредственно в Фонд, расположенный по адресу: г. Майкоп, ул. Калинина, 210С или на наш сайт <http://фппра.ру/>, тел. 52-01-00.